
日本診療放射線技師連盟 2020 年度第 3 回理事会議事録 

 

日時：2020 年 7 月 4 日（土）16:00～16:40 

場所：日本診療放射線技師会 事務所 

出席者：19（*WEB 参加） 

理事長：中澤靖夫*、副理事長：篠原健一、佐野幹夫*、畦元将吾 

理事：江田哲男、小黒清*、児玉直樹*、茂木大志*、富田博信*、中村勝*、西川祝子*、船水憲一*、 

松田恵雄*、山本英雄*、吉川典子*、富田伸生*、髙嶋敏光*、江藤芳浩*、藤井雅代 

委任状出席者：10 

理事：小川清、北川明宏、小林一郎、中澤洋治、小田正記、熊代正行、吉井章、轟英彦 

監事：播間利光、田城邦幸 

 

＜新理事＞ 出席者：13（*WEB 参加） 欠席：１ 

理事長：芳士戸治義、副理事長：白木尚、中上康次*、丹羽  政美* 

理事：木暮陽介、田中功*、上田克彦、廣木昭則*、中村泰彦、大野肇*、江端清和*、北村秀秋 

監事：松原馨* 

欠席：奥村雅彦 

 

議題１ 役員改選について 

新理事候補者の提案があり、賛成多数で承認された。 

新理事は以下の通り。 

理事長 芳士戸 治義 順天堂医院 

副理事長 白木 尚 練馬光が丘病院 

副理事長 中上  康次 光仁会 梶川病院 

副理事長 丹羽  政美 岐阜医療科学大学 

理事・会計担当者 木暮 陽介 順天堂医院 

理事 田中 功 東京女子医大 

理事 上田 克彦 日本診療放射線技師会会長 

理事 江藤 芳浩 日本診療放射線技師会副会長 

理事 富田 博信 日本診療放射線技師会副会長 

理事 児玉 直樹 日本診療放射線技師会副会長 



理事 中村  勝 日本診療放射線技師会執行理事 

理事 富田 伸生 日本診療放射線技師会理事 

理事 船水 憲一 日本診療放射線技師会理事 

理事 小黒 清 日本診療放射線技師会理事 

理事 篠原 健一 日本診療放射線技師会理事 

理事 山本 英雄 日本診療放射線技師会理事 

理事 高嶋 敏光 日本診療放射線技師会理事 

理事 茂木 大志 日本診療放射線技師会理事 

理事 廣木 昭則 日本診療放射線技師会理事 

理事 中村 泰彦 日本診療放射線技師会理事 

理事 大野 肇 日本診療放射線技師会理事 

理事 藤井 雅代 日本診療放射線技師会理事 

理事 江田 哲男 日本診療放射線技師会理事 

理事 松田 恵雄 日本診療放射線技師会理事 

理事 江端 清和 日本診療放射線技師会理事 

理事 吉川 典子 日本診療放射線技師会理事 

理事 北村 秀秋 日本診療放射線技師会理事 

理事 西川 祝子 日本診療放射線技師会理事 

      

監事 松原 馨 放射線医療技術・国際連携協会 

監事 奥村 雅彦 森ノ宮医療大学 



議題２ 2020 年度各都道府県会費納入者数について 

全員で確認した。連盟の年度は１月１日から１２月３１日である。 

各県のご協力をお願いしたい。 

 

議題３ 2020 年度都道府県ご寄付納入について 

全員で確認した。 

議員セミナーの参加費は２万円のケースが多いため、現状の連盟活動にはまだ不足の金額である。 

各支部からの更なるご協力をお願いしたい。 

 

その他  

①畦元副理事長より上半期活動報告。 

日本診療放射線技師会では 12 月に開催した憲法改正勉強会を全国で開催予定であったが、コロナウィルスの 

関係で２月より休止している。再開は現在のところ未定。 

現在、自民党内で厚生労働部会副会長と厚生労働部会・薬事に関する小委員会の監事、コロナウィルス第 2 波・

第 3 波に向けたプロジェクトチーム（新国際秩序創造戦略本部）の監事を務めている。 

技師会からの要望の実現へ向けた対応をしている。 

令和 2 年度第 2 次補正予算の医療助成金等公金事業対象に放射線技師が抜けているため追加するよう抗議した。 

「新型コロナウィルス感染症対応従事者慰労金」は医療従事者・職員に対し条件により最大 20 万円支給される。 

岸田政調会長に陳情へ伺った際に、TPE 等環境問題に対し意見ができるよう調査を続けていく。 

コロナウィルス検査に移動型 CT が必要であることを国会議員で理解しているのは畦元議員だけである。 

移動型 CT は一台６００万円、導入第一号は東京医科歯科大学である。 

他施設でも本当に必要なら申請が必要であるが、是非全国の皆様にも検討していただきたい。 

最近、選挙対策の集会が多くなってきている。皆様に本年も自民党員加入へご協力をお願いしたい。 

技師会から参議院へも出馬できるよう、今後働きかけていきたい。 

他団体に比べ、診療放射線技師会の陳情が少ない。現場での意見を纏めたうえで提出していただきたい。 

臨床検査技師等は現場の意見を重視し纏め、提出をされている。 

 

②新旧理事より挨拶 

・芳士戸治義新理事長 

自民党の党員を増やし、そして技師会の会員を増やすことを念頭に置いて活動をします。 

自民党員になるということは、畦元議員を応援するということになります。 

『将来自分に返ってくる、自分に投資する』という考えの元、若い方の党員を増やしていきたいと思います。 

次の時代の放射線技師を増やし、若い世代に連盟活動にも参画していただきたい。 

 

・白木尚新副理事長 

精一杯頑張ります。前理事長にご相談をするかもしれませんがよろしくお願いします。 

 

・中上康次新副理事長 

広島を地盤にし、比例区としてバックアップしていけるよう、応援したいと思っています。 

 

・篠原健一前副理事長 

力不足でしたが、気持ちは畦元議員と一緒におります。 



次の執行体制でも技師会としても微力ながら支援していきたいと思います。 

 

・畦元将吾前副理事長 

今回で副理事長を退任いたします。 

今後は技師会と共に連盟の活動を盛り上げていきたいと思います。 

 

・佐野幹夫前副理事長 

新しいメンバーの顔触れを拝見し、十分にバトンタッチができると思っています。 

畦元議員を立候補当初から応援し、なかなか結果が出ないことを実感しました。 

中澤前理事長の強い思いは我々の思いでもありました。 

これからもよりバックアップし、素晴らしい畦元議員を漢（おとこ）にしていきたいと思っています。 

 

・中澤靖夫前理事長 

皆の力を合わせて畦元議員をバックアップしていただきたい。 

新理事長ならびに理事の皆様のご協力をお願いいたします。 

 

以上 


